


3. Меня устраивает работа (методического объединения) и мое участие в ней: 

 

Варианты ответа Общие данные (%) 

А) совершенно согласен 93 

Б) скорее согласен 7 

В) трудно сказать 0 

Г) скорее не согласен 0 

Д) совершенно не согласен 0 

 

4. У меня существует реальная возможность повышать свое профессиональное мастерство, проявлять творчество и 

способности: 

 

Варианты ответа Общие данные (%) 

А) совершенно согласен 100 

Б) скорее согласен 0 

В) трудно сказать 0 

Г) скорее не согласен 0 

Д) совершенно не согласен 0 

 

5. Я испытываю потребность в профессиональном и личностном росте и стараюсь ее реализовать: 

 

Варианты ответа Общие данные (%) 

А) совершенно согласен 93 

Б) скорее согласен 7 

В) трудно сказать 0 

Г) скорее не согласен 0 

Д) совершенно не согласен 0 

 

 

6. Мои успехи и достижения замечаются администрацией колледжа: 

  

Варианты ответа Общие данные (%) 

А) совершенно согласен 93 

Б) скорее согласен 0 

В) трудно сказать 7 



Г) скорее не согласен 0 

Д) совершенно не согласен 0 

 

7. Мне нравится, что в колледже идет научно – методический поиск: 

 

Варианты ответа Общие данные (%) 

А) совершенно согласен 93 

Б) скорее согласен 0 

В) трудно сказать 7 

Г) скорее не согласен 0 

Д) совершенно не согласен 0 

 

8. У меня с коллегами неконфликтные отношения: 

 

Варианты ответа Общие данные (%) 

А) совершенно согласен 93 

Б) скорее согласен 0 

В) трудно сказать 7 

Г) скорее не согласен 0 

Д) совершенно не согласен 0 

 

9. Я ощущаю в работе поддержку своих коллег: 

 

Варианты ответа Общие данные (%) 

А) совершенно согласен 86 

Б) скорее согласен 0 

В) трудно сказать 14 

Г) скорее не согласен 0 

Д) совершенно не согласен 0 

 

10. Я ощущаю доброжелательное отношение к себе со стороны руководства колледжа: 

 

Варианты ответа Общие данные (%) 

А) совершенно согласен 100 

Б) скорее согласен 0 



В) трудно сказать 0 

Г) скорее не согласен 0 

Д) совершенно не согласен 0 

 

11. Я комфортно чувствую себя в среде обучающихся: 

 

Варианты ответа Общие данные (%) 

А) совершенно согласен 100 

Б) скорее согласен 0 

В) трудно сказать 0 

Г) скорее не согласен 0 

Д) совершенно не согласен 0 

 

12. Я удовлетворен (а) отношением обучающихся ко мне и моему предмету: 

 

Варианты ответа Общие данные (%) 

А) совершенно согласен 93 

Б) скорее согласен 7 

В) трудно сказать 0 

Г) скорее не согласен 0 

Д) совершенно не согласен 0 

 

13. В большинстве случаев я испытываю чувство взаимопонимания в контактах с родителями обучающихся: 

 

Варианты ответа Общие данные (%) 

А) совершенно согласен 65 

Б) скорее согласен 0 

В) трудно сказать 35 

Г) скорее не согласен 0 

Д) совершенно не согласен 0 

 

14. Меня устраивает сложившийся нравственно – психологический климат в колледже: 

 

Варианты ответа Общие данные (%) 

А) совершенно согласен 86 



Б) скорее согласен 14 

В) трудно сказать 0 

Г) скорее не согласен 0 

Д) совершенно не согласен 0 

 

15. Я доволен (а) размером заработной платы и своевременностью ее выплаты: 

 

Варианты ответа Общие данные (%) 

А) совершенно согласен 100 

Б) скорее согласен 0 

В) трудно сказать 0 

Г) скорее не согласен 0 

Д) совершенно не согласен 0 

 

 

             Вывод: проведенное анкетирование позволяет определить степень удовлетворенности членов педагогического   

  коллектива жизнедеятельностью образовательного учреждения. По результатам анкетирования можно заключить, что 

по степени удовлетворенности педагогов учебным заведением они любят свою работу, реализуют себя в ней, не хотят 

подбирать себе другую сферу деятельности. 

 


		2023-10-18T16:02:47+0300
	Фомина Елена Григорьевна




